



11. januára 2019
TLAČOVÁ SPRÁVA

Obchodná akadémia v Trnave úspešne realizuje medzinárodný program rozvoja učiteľov, ktorý získal financovanie z programu Erasmus+

Obchodná akadémia, Kukučínova 2 v Trnave bola opäť úspešná pri získavaní financovania z programu Erasmus+.

Obchodná akadémia v Trnave, ktorá v tomto roku oslavuje 90. výročie svojho vzniku, dlhodobo patrí medzi najlepšie školy na Slovensku. Jedným z významných dôvodov pre úspechy školy je to, že riaditeľka Mgr. Marta Bačíková podporuje zapájanie sa školy do medzinárodných projektov a motivuje vyučujúcich k neustálemu vzdelávaniu. Prostredníctvom realizácie projektu Medzinárodný program rozvoja učiteľov, ktorý je financovaný z programu Erasmus+ riaditeľka školy vyslala svojich zamestnancov na medzinárodné vzdelávacie kurzy do Cambridge, Barcelony a Limassolu. Absolvovanie kurzov malo za cieľ rozvinúť odborné kompetencie vyučujúcich v oblasti jazykového a odborného vzdelávania.

Erasmus+ je programom Európskej únie pre vzdelávanie, odbornú prípravu, mládež a šport s rozpočtom 14,7 miliárd EUR na obdobie rokov 2014 až 2020. Na Slovensku je program administrovaný organizáciami SAAIC (v oblasti vzdelávania a odbornej prípravy) a luventa (v oblasti mládeže a športu).

Projekt je financovaný v rámci Kľúčovej akcie 1, ktorej hlavným cieľom je podpora mobility. Prostredníctvom Kľúčovej akcie 1 je možné získať financovanie na realizovanie mobility jednotlivcov alebo skupín, ktorých výsledkom je zlepšenie zručností, zvýšenie šance zamestnať sa a nadobudnutie nových poznatkov o iných kultúrach. Cieľom je, aby zamestnanci získali hodnotné skúsenosti v oblasti európskeho školského vzdelávania a získané poznatky a skúsenosti následne aplikovali na národnej úrovni.

Ako hovorí riaditeľka školy, Mgr. Marta Bačíková: „Škola potrebuje vzdelaných učiteľov, ktorí dokážu reprezentovať Slovensko aj v medzinárodnom prostredí, ak má poskytovať kvalitné vzdelávanie, podporovať osobnostný a intelektuálny rast žiakov, aby sme pripravili absolventov na úspešnú kariéru, zmysluplný život a zodpovedné občianstvo v globálnej spoločnosti.“